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Общая информация
Здесь также применяются примечания по заполнению бланка декларации наличных денежных средств. 

Раздел А. Номер дополнительного листа
На дополнительных листах следует проставить порядковые номера (т. е. 1 на первом использованном дополнительном листе, 2 на втором и т. д.).
Общее количество использованных дополнительных листов укажите на второй странице бланка декларации наличных денежных средств.

Раздел B. Данные о дополнительном листе 
Укажите причину заполнения дополнительного листа. Следует отметить только один вариант. Если применимы несколько вариантов, используйте отдельный дополнительный лист по каждому варианту.
B.1. Продолжение «Данные о наличных денежных средствах»: Выберите данный вариант только в том случае, если пространство, предусмотренное в разделе 4 «Данные о наличных денежных средствах» на бланке декларации, не является достаточным для всех наличных денежных средств. Заполните раздел C и пропустите разделы D и E.
B.2. Перевозчик является собственником и предполагаемым получателем части наличных денежных средств: Выберите, если перевозчик является собственником и предполагаемым получателем части наличных денежных средств. По каждому другому собственнику и предполагаемому получателю следует заполнить отдельный дополнительный лист.  
Укажите в разделе С сумму принадлежащих наличных денежных средств и сумму подлежащих получению наличных денежных средств.
Укажите в подразделах D.1 и D.2 экономический источник и предполагаемое использование наличных денежных средств, принадлежащих перевозчику. 
B.3. Перевозчик является собственником части наличных денежных средств: Выберите, если перевозчик также является собственником части наличных денежных средств. По каждому другому собственнику следует заполнить отдельный дополнительный лист. 
Укажите в разделе С сумму принадлежащих перевозчику наличных денежных средств.  
Укажите в подразделах D.1 и D.2 экономический источник и предполагаемое использование наличных денежных средств, принадлежащих перевозчику. 
B.4. Перевозчик является предполагаемым получателем части наличных денежных средств: Выберите, если перевозчик также является предполагаемым получателем части наличных денежных средств. По каждому другому предполагаемому получателю следует заполнить отдельный дополнительный лист. 
Укажите в разделе С сумму подлежащих получению перевозчиком наличных денежных средств. 
Укажите в разделе D.2 предполагаемое использование подлежащих получению перевозчиком наличных денежных средств. 
B.5. Другой собственник, который также является предполагаемым получателем части наличных денежных средств (отличный от перевозчика): Выберите при наличии нескольких собственников и при условии, что каждый собственник также является предполагаемым получателем наличных денежных средств.  По каждому другому собственнику, который также является предполагаемым получателем наличных денежных средств, следует заполнить отдельный дополнительный лист.  
Укажите в разделе С сумму наличных денежных средств, принадлежащих собственнику, и сумму, подлежащую получению собственником и предполагаемым получателем.
Укажите в подразделах D.1 и D.2 экономический источник и предполагаемое использование наличных денежных средств, принадлежащих собственнику и предполагаемому получателю. 
Данные о собственнике и предполагаемом получателе необходимо внести в подраздел Е.1, если они являются физическими лицами, и в подраздел Е.2, если они являются юридическими лицами.
B.6. Собственник части наличных денежных средств (отличный от перевозчика): Выберите, если собственников несколько.  По каждому другому собственнику следует заполнить отдельный дополнительный лист. 
Укажите в разделе С часть принадлежащих перевозчику наличных денежных средств.
Укажите в подразделах D.1 и D.2 экономический источник и предполагаемое использование наличных денежных средств, принадлежащих собственнику. 
Данные о собственнике необходимо внести в подраздел Е.1, если они являются физическими лицами, и в подраздел Е.2, если они являются юридическими лицами.
B.7. Предполагаемый получатель части наличных денежных средств (отличный от перевозчика): Выберите, если предполагаемых получателей несколько.  По каждому предполагаемому получателю следует заполнить отдельный дополнительный лист.
Укажите в разделе С сумму подлежащих получению предполагаемым получателем наличных денежных средств.
Укажите в разделе D.2 предполагаемое использование подлежащих получению предполагаемым получателем наличных денежных средств. 
Данные о предполагаемом получателе необходимо внести в подраздел Е.1, если они являются физическими лицами, и в подраздел Е.2, если они являются юридическими лицами.

Раздел С. Данные о наличных денежных средствах 
Термин «наличные денежные средства» поясняется в разделе «Общая информация» примечаний по заполнению декларации наличных денежных средств. 
Раздел D. Экономический источник и предполагаемое использование наличных денежных средств
Отметьте ячейки, чтобы указать соответствующий экономический источник и предполагаемое использование наличных денежных средств, как указано в Разделе B. Вы можете выбрать более одного варианта. Если ни один вариант не подходит, отметьте ячейку «иное» и внесите данные. 

Раздел E.  Вовлеченные лица 
Внесите персональные данные вовлеченных лиц. Эти лица могут быть физическими или юридическими лицами. Вы должны отметить соответствующую ячейку и внести данные. 

Раздел F. Подпись 
Укажите дату, место, ФИО, подпишите и приложите дополнительный лист к основному бланку декларации наличных денежных средств. Вся предоставленная информация представляет собой одну декларацию.
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